‘Epgvva oty Apepikny HCM (Highway Capacity manual) yi’ avtd to 70m/h = 112 km/h
IIpocéyyion Oyt and v TAevpd TV TPOPAEYEMV, aAAA 0O TNV TAELPA TG EQAPUOYNG (Statoun/xdpacn/covieon)

Kvkhopoplakdg optog 6yed10cov:

2000 x

(ap1Oudc Awpidmwv N) x

(LEIOTIKOG GLVTEAEGTNG OTEVOTNTOG Kivong) X

(Lel®TIKOG GLVTEAESTNG Y1a TO emimedo e&uanpémmong #E wkavotrta) X

(LEIOTIKOG GLVTEAEGTNG YO POPTNYA Kol AE@OpPEia, avAAoyo KOl LLE TN UNKOTOUN)

AIEPEYNHXH-ANTIAHYH Aoywmng mvdxov



[Tivakag 1 dOptot eEumnpeTnomnc aVTOKIVNTOIPOU®Y KOl 00DV VALY LE TO EMIMESO EEVLTNPETNONG
(axpiBéotepn extiunon tov 0,6 yio D kot 0,3 yia C)

Sg;fziz YuvOnkeg KukAopopiog A0YOG @OpTOV EEVTNPETNONS/KUKAOPOPLOKT IKOVOTN T,
mong ITeprypapn Toydtroa Optokn Tun Herétg [Ipooeyylotikny TN yio
PONC KLUKAO- Y10 L0 LECT] TOYVTNTO LEAETNG ULOG OTOLOVONTTOTE OPOUd
popiac M aptmpioc 112 km/h AOPIO®V Kot ylou o pLéon
AgtTOLp- T OTNTe HEAETNG LG 0000
yiog Y10l VTOKIVNTOOPOLOVG LE
4 Aopioeg 6 Awpideg 8 hwpideg 96 km/h 80 km/h
2avaxa- | Bavdkoa- | (4 avd ka- (60 mph) (50 mph)
te00uvon) | tevbuvon) | tevbuvon)
A Eeodepn >96 <0.35 <0,40 <0,43 Agv gmToyyavetot Smwﬁzvmm
B Ztafepry vy v-|  >88 <0,50 <0,58 <0,63 <0,25 Acy
\Vn}\ég o0 Xl,) mtgg EMITVYYAVETOL
YOVTEAEOTIG OTLYHLOLOGS Oy UG XQA°
C | Zwbepy >80 <0,75 <0.80 <0,83 <045 | e
(ZQA) (ZQA) (ZQA) (ZQA)
D 2xedov aoTabng 0,90 (ZQA) <0,80 <0,45
(ZQA) (ZQA)
E Aoctadng <48-~55 1,00 (xvKAo@oplakn 1KavoTnTa)
F E&ovaykaopévn >48 Agv €yel vomuo,

¢ O ovviedeog opraiog ayung (ZQA) (UEI®TIKOSG) Yo TOLG ALTOKIVIITOOPOLOVS Eival 0 AOYOC TOL EOPTOV TNG DPOC
QLY UG TPOC TNV MO UEYAAN oTyuaio Tov TapatnpnOnKe Katd T OdpKeLo, 5 AETTOV GTNV OPOL OLYUTNC.



Epmoova: to mepiypoppio Kot 1 KOKAOQOPLOKY| IKOVOTNTAL.

FQ,+ Y, rB 1B+ Y, —+ Q.1
l

- b 1
Hivakag ABpowopa (20+2B) covapTRoEL TNGS TOYVTNTAS, CURLPOVE LE TOVS YEPLAVIKOVS KAVOVIGROVS
Taybta OAOI ME MIA AQPIAA ANA KATEY®YNXZH

Ve 2uvavtnon Xuvavtnon 2uvavtnon

km/h 2 EMPOATIKOV QLTOKIVTOV QopTNYOL UE EMPOTIKO 2 POPTNYDOV
100 3,30 m 3,10 m 2,90 m
80 3,20m 3,00 m 2,80 m
60 3,00 m 2,70 m 2,50 m
40 2,40 m 2,20 m 2,00 m
30 1,90 m 1,70 m 1,50 m
20 1,10m 1,00 m 0,80 m

Ta @optnyd £xovv mo otabepés Tpoyiés. OTIONTOTE LIKPOTEPO GE TAATOG EYEL LEIMTIKO GUVTEAEGTY GTIC KUKAOPOPIKES POEC. ..



[Tivakog 2 Zvvovacuévn emppon 1oL TAATOVE TV A®MPIdMV Kol TOv eAgDBePOV TAELPIKOV
neplBwpiov (10101 CLVTEAESTES V1oL OAOL TaL EMITED U EEVTINPETNONC)

Amndotaon MeloTiKoc GVVTEAEGTNC TPOGopUoYNS I* Tov apopd 6To TAATOG TV A®PIdmV Kot 6Ta EAeV0EPO,
TOL  (GKPOL TAELPIKA TTEPIO®PLO

g Aopidas| Otav vrdpyovv eumddia otn pia Lovo TAELPE TOV Otav vapyovy eumddia Kot amod T 6000
amd 10 0000TPOUATOS LOVIS KATEVOLVOTC TAEVPEC TOL 0OOGTPDOUATOS LOVIG

gUmodto (M) Katevbuveong
[TAdtoc Awpidmv [TAdtoc Awpidmv

3,60 3,30 3,00 2,70 3,60 3,30 3,00 2,70
- Avoxwnuodpoporpe2x2hepides
1,80 1,00 0,97 0,91 0,81 1,00 0,97 0,91 0,81
1,20 0,99 0,96 0,90 0,80 0,98 0,95 0,89 0,79
0,60 0,97 0,94 0,88 0,79 0,94 0,91 0,86 0,76
0,00 0,90 0,87 0,82 0,73 0,81 0,79 0,74 0,66
. Avioxwmodpoporpepe3X3hepides |
1,80 1,00 0,96 0,89 0,78 1,00 0,96 0,89 0,78
1,20 0,99 0,95 0,88 0,77 0,98 0,94 0,87 0,77
0,60 0,97 0,93 0,87 0,76 0,96 0,92 0,85 0,75
0,00 0,94 0,81 0,85 0,74 0,91 0,87 0,81 0,70




[Tivakog 3a Mécot cuvtedeoTtéc 1coovvauiog MEA yevikevpévol yio Aco@opeia Kot goptnyd o€
CVTOKIVIITOOPOLOVE KOl 0000G TaYELNC KUKAOPOPIOG VITOAOYIGUEVOL Y10 LEYAAD, UNKT) 00V (TTOV
TEPIEYOVV TUNUOTO AVOPEPELNS, KOTMPEPELNS Kol 0p1lovTia) ue Ao nimedo ELTNPETNONG

Eninedo >vvtereotnc Iooovvapuiac E yia tuquoa
E&vmnpenong [Teowo ANOQMOEC Opewo
A [ToAV petaPAntoc, €va LOVO QOPTINYO 1| TEPLOGOTEPA, EYOVV

TNV 010 €MPPOT TOL Elval VoL TPOTPETEL TOVS 001 YOVS TV
EMPATIKOV QLTOKIVITOV VO OTTOPEDYOLV TNV eI Ampida.
2TOVG VTTOAOYIGLLOVGS VO, ¥PN|GLULOTOL0VVTOL Ol GUVTEAEGTEG TTOL
otvovton Yo tot AAAQ emimedn EELTNPETNGCNG

Ec v 2 4 8
. QOopTNYQ
B eack Ea v 1,6 3 5
Ae@@OpELN

* Tevikd, elvan ava@eAo va, yiveton yoplot eneCepyacio TV Aem@opeimv (010TL Ta Aew@opeia
etvar 1o 1% tov ko, evo ta poptnyd to 10%). Xperaletar, va yiveton povo otav o aptiudg tovg
elval GYETIKA LEYALOG. ATO gvkivneia meplocOTtepo TANGLALovv ota IX mapd ota poptnyd.



[MTivokag 5 MEA Ae@@opeloVv o€ aUTOKIVITOOPOUOVS Kot 0800¢ TaXelag KukAo@opiog o Kpioiuo
VITOTUNUATO UE BOGIKT) TOPAUETPO T1 UNKOTOUIKT] KALOT).

Kiion (%)? 2uvTeELeoTNC 1oodvvapiag Asmeopeinv Eq
Eninedo eCunnpétnong
A éng C D kol E
0-4 1,6 1,6
5 4 2
6 / 4
7 12 10

a "o OAa Tor uMKm
Amo ta MEA 0o pénel vo Tépe 6ToV HEIMTIKO GUVTEAEGT TNS KVKAOQOPLOKNG tkavotnTag Tev 2000/Ampida.



[Tivakag 4 Avalvtikn wwodvvopio MEA @optnydv og avtokivntddpopovg Kot 0000¢ Tayeiog KukAopopiag pe kpicyuo vrotunpato (Kot
oYL yevikevpuéva Yo GAO To dpOUO)

KAion Mnko¢ avoeépeLlog Yvvteheotg loodvvapioc E, kot Ec
(m) Eninedo eEummpémong A-C Enineda eEummpétnone D kot E
[Tocootd Doptnydyv ITocootd Doptnydyv
3% 5% | 10% 15% 20% 3% 5% 10% 15% 20%
0-1 OAO TO UNKOC 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2
2 400-800 5 4 4 3 3 5 4 4 3 3
1200-1600 7 5 5 4 4 7 5 5 4 4
2400-3200 7 6 6 6 6 7 6 6 6 6
4800-6400 7 7 8 8 8 7 7 8 8 8
3 400 10 8 5 4 3 10 8 5 4 3
800 10 8 5 4 4 10 8 5 4 4
1200 10 8 6 5 5 10 8 5 4 5
1600 10 8 6 5 6 10 9 6 5 6
2400 10 9 7 7 7 10 9 7 7 7
3200 10 9 8 8 8 10 9 8 8 8
4800 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10
6400 10 10 11 11 11 10 10 11 11 11
4 400 12 9 5 4 3 13 9 5 4 3
800 12 9 5 5 5 13 9 5 5 5
1200 12 9 7 7 7 13 9 7 7 7
1500 12 10 8 8 8 13 10 8 8 8
2400 12 11 10 10 10 13 11 10 10 10
3200 12 11 11 11 11 13 12 11 11 11
4800 12 12 13 13 13 13 13 14 14 14
6400 12 13 15 15 14 13 14 16 16 15
5 400 13 10 6 4 3 14 10 6 4 3
800 13 11 7 7 7 14 11 7 7 7
1200 13 11 9 8 8 14 11 9 8 8




1600 13 12 10 10 10 14 13 10 10 10
2400 13 13 12 12 12 14 14 13 13 13
3200 13 14 14 14 14 14 15 15 15 15
4800 13 15 16 16 15 14 17 17 17 17
6400 15 17 19 19 17 16 19 22 21 19
6 400 14 10 6 4 3 15 10 6 4 3
800 14 11 8 8 8 15 11 8 8 8
1200 14 12 10 10 10 15 12 10 10 10
1600 14 13 12 12 11 15 14 13 13 11
2400 14 14 14 14 13 15 16 15 15 14
3200 14 15 16 16 15 15 18 18 18 16
4800 14 16 18 18 17 15 20 20 20 19
6400 19 19 20 20 20 20 23 23 23 23

‘Eoto 611 &rovpe avneopa 5% pnkovg 800uétpwv eninedo D, ko 1% Aeweopeio ko 10% @optnyd. I'a tv KukAogoplakn tkavotnTo
Eyovpe 0TL To Aew@opeia 1oodvvapuovy pe 2MEA kot ta poptnyd yio 7MEA.

H wwodvvapio pe MEA eivat éva evolduecso otddlo, eVOlapEPEL 0 LEIMTIKOG GUVTEAECTNG TOV POPTOV GYESAGLOV, TOV TOTAEL TAV®D GTNV
eodvvapio MEA.

MmopovE Vo oyVOT)GOVLE TOL AEMPOPETDL.




Topa and Tao MEA 0a mtdpe 61o0¢ HEI®OTIKOVS GUVTEAEGTEC TOV POPTOV GYEIAGLOV

ITivakog 3 Méool cuvtelesTéC HEI®ONG KUKAOPOPLOKNG IKAVOTNTOS Yo GOPTYA Y10 CLTOKIVIITOOPOLOVS Kol 0000G
Taxelog KOKAOPOPIOG VITOAOYIGUEVOL Y10, LEYAAC UNKT) KOl TOLOTIKT TEPLYPOAPT TOL €0GPOVC

[TocooTo 2UVTEAEGTIG, Co, YIOL OAQL TOL ETTITEON ECLTINPETNONG
dopmywv, Pc Tunuo
[Tedwo ANOQMOEC Opewod

1 0,99 0,97 0,93
2 0,98 0,94 0,88
3 0,97 0,92 0,83
4 0,96 0,89 0,78
5 0,95 0,87 0,74
6 0,94 0,85 0,70
[ 0,93 0,83 0,67
8 0,93 0,81 0, 64
9 0,92 0,79 0,61
10 0,91 0,77 0,59
12 0,89 0,74 0,54
14 0,88 0,70 0,51
16 0,86 0,68 0,47
18 0,85 0,65 0,44




[Tivakag 6 Avalvtikol cUVTELESTEG LEIMONG KUKAOPOPIOKTG IKOVATNTOS Y10l POPTNYA Kol AEWPOPEIR GE £VOL DITOTUT O
VTOKIVNTOOPOLOL 1 0000 Tayeiog kKukAopopiag (pe Bdom Tovg cuvtereoTés 1Icodvvapiog oe MEA Kol m0coot®v @optnydv Kot

Aew@opeimV) 'Id10G 6T6Y0¢ - AmOTEAEGILA, OAAA SLOPOPETIKT) TPOGEYYION

YVVTEAEOTEG

1odvvopiog YVVTEAEGTIG TPOGUPLOYNS POPTNYDV 1| Aew@opeimV Yo éva T0606T0 %o £ml TOL KO
MEA

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 12 14 16 18 20

2 099 098 097 096 095 094 093 093 092 091 089 088 086 085 083
3 098 096 094 093 091 089 088 08 085 083 081 078 076 074. 071
4 097 094 092 089 087 08 083 081 079 077 0/4 0/0 068 065 063
5 096 093 089 086 083 081 078 076 074 071 068 064 061 058 056
6 095 091 087 083 080 o077 074 0/1 069 067 063 059 056 053 050
7 094 089 085 081 077 074 070 068 065 063 058 054 051 048 045
8 093 088 083 0/8 074 070 067 064 061 059 054 051 047 044 042
9 093 08 081 076 071 068 064 061 058 056 051 047 044 041 038

10 092 08 079 074 069 065 061 058 055 053 048 044 041 038 035
11 091 083 077 071 067 063 059 056 053 050 045 042 038 036 033
12 090 082 075 069 065 060 057 053 050 048 043 039 036 034 031
13 089 081 074 068 063 058 054 051 048 045 041 037 034 072 029
14 088 079 072 066 061 056 052 049 046 043 039 035 032 030 028
15 088 078 070 064 059 054 051 047 044 042 037 034 031 028 026
16 087 077 069 063 057 053 049 045 043 040 036 032 029 027 025
17 086 076 058 061 056 051 047 044 041 038 034 031 028 026 024
18 085 075 066 060 054 049 046 042 040 037 033 030 027 025 023
19 085 074 065 058 053 048 044 041 038 036 032 028 026 024 022
20 084 072 064 057 051 047 042 040 037 034 030 027 025 023 021
21 083 071 063 056 050 045 041 038 036 033 029 026 024 022 020
22 083 070 061 054 049 044 040 037 035 032 028 025 023 021 019
23 082 069 060 053 048 043 039 036 034 031 027 025 022 020" 019
24 081 068 059 052 047 042 038 035 033 030 027 024 021 019 018
25 080 067 058 051 046 041 037 034 032 029 026 023 020 018 017

a- YroAoywopévor pe tov tomo 100/100-Pc +TEc Pc

b- Xpnoyomolobvtat yio vo, LETOTPAmoDY 0t POPTOL OO LL.E.0. GE UIKTH KUKAOQOPIO, KOl AVTIGTPOPa.

c- Katd tovg mivakeg 4 kot 5

d- Otav ypnowonoteitol avtdg 0 TivaKog ival TPOTILOTEPO Vo un cuVOVAlovTaL To POPTNYE Kol ToL A®POPEIa, S10TL Ol GLVIEAECTEG 1GOSVVAUING TOVG
SpEPOLV.






